

向三百六弱勢家庭派食物籃 胡氏集團卅萬捐助社服店

【本報消息】仁慈堂社服店舉行每月活動，向工聯、街總轉介共三百戶，該堂四十六戶、弱智人士家長協進會屬下康樂綜服中心轉介的二十戶家庭送上“食物籃”。胡氏集團主席胡順謙、董事胡玉沛捐助三十萬元善款表心意，支持本月份費。

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達、秘書長盧茜儀代表接收善款，街總會長梁慶球、理事長吳小麗，工

聯副會長劉潤輝等到場見證。

飛安達衷心感謝胡順謙持續多年支持社服店，致力惠及社會有需要人士，扶助貧困弱勢過活，相信“食物籃”對弱勢家庭幫助很大，不僅能改善生活質素，也減輕基本開支壓力，樂觀生活。又稱因應防疫，將派員把“食物籃”送到受惠戶數較多的街總和工聯，再由其發放到相應的受惠戶，其他受惠戶則會開放一個月

領取時間，讓其可彈性前來領取，避免人群聚集。

胡順謙高度讚揚社服店成立以來，積極發揮

社區定位與功能。胡氏集團向來取諸社會、用諸社會，未來仍會繼續支持社服店恆常運作。他呼籲社會各界善心人士有錢出錢、有力出力，全面發揚澳門人的善心與愛心，傳承關懷互助的優良傳統和美德。



胡順謙向社服店送交善款，支票由飛安達代表接收。

Loja Social
和服店

2020.08.07

澳門日報

